
Nedělníček z 8. 8. 2021    19. neděle v mezidobí 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 
 

1 Král 19,4-8 

Ef 4,30-5,2 

Jan 6,41-51 

 

 

  

 

 
 

 

Všemohoucí, věčný Bože, tys nám poslal Ducha svého Syna a přijal jsi nás za  

vlastní; a proto k tobě smíme volat jako k Otci: upevni, co jsi v nás započal,  

abychom se mohli ujmout zaslíbeného dědictví. 
Ž 34 Okuste a vizte, jak je Hospodin dobrý. 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí 9.8. 17:00     
Úterý 10.8.     18:00 
Středa 11.8.    18:00  

Čtvrtek 12.8.      
Pátek 13.8.      

Sobota 14.8.   18:00   
Neděle 15.8. 10:45 18:00  9:20 8:00 

Dnes: jsou Svatovavřinecké hody v Krásensku;  

mše sv. je již v 9:30 na zakončení zpíváme Te Deum 

V 15:00 MARY’S MEALS v Krásensku (pomoc nejchudším dětem světa 

zakoupením kávy či zákusků) při vystoupení dechové hudby Olšověnka  
 

V týdnu:  

PO: svátek sv. Terezie Benedikty od Kříže, panny, mučednice, spolupatronky Evropy 

Edit Steinová byla židovského původu, k hluboké víře a řeholnímu životu se propracovala 

od ortodoxního judaismu přes ateismus. Byla jedním z vrcholných představitelů katolické 

filosofie 1.poloviny 20. století, vysoce uznávanou v oblasti fenomenologie a tomismu. 

Zahynula v plynové komoře KT Auschwitz-Birkenau společně se stovkami dalších 

pokřtěných Židů z Nizozemska, jejichž přednostní vyhlazení bylo 

pomstou za společné veřejné prohlášení nizozemských katolických 

biskupů a vůdců protestantských církví, kteří v něm odmítli 

pronásledování Židů a vyzvali věřící k tomu, aby jim pomáhali. 

ÚT: svátek sv. Vavřince, mučedníka  

ST: sv. Klára, panna 

SO: sv. Maxmilián Maria Kolbe, kněz a mučedník 
 

 

Příští neděli slavíme Nanebevzetí Panny Marie 

*sbírka na potřeby farností; v Ruprechtově na dokončování přístavku 

*mše sv. naposledy v tomto pořadu bohoslužeb (viz minulý Nedělníček) 
 

Pozvání na výrobu hostií 

Zvláště děti, které se letos připravovaly na 1.sv.přijímání jsou zvány ve středu v 15:30 na 

faru v Krásensku. Ukončení cca v 17h. Snad už vše klapne      . 
 

Pozvání na ferraty 

Pro zájemce jsou ještě 2 místa v autě do Rakouska. Odj. již ve čtvrtek brzy ráno, návrat 

v pátek cca do 22h s přespáním v přírodě. Více info u mne. o.Rad.  
 



Blahopřání 

Naší kulaté jubilantce Evě Baldíkové ze Studnic přejeme Boží požehnání  

a ve společenství rodiny i farnosti dozrávání do moudré životní pohody. 
 

Úmysly apoštolátu modlitby na srpen 

Všeobecný úmysl: Modleme se za církev, aby přijímala z Ducha Svatého 

milost a sílu obnovovat se ve světle evangelia.    Naděje k nám promlouvá o žízni, touze, 

dychtění po naplněném životě, po dosažení velkých věcí, věcí, které rozšiřují naše srdce. 

Národní úmysl: Děkujeme za prázdniny a dovolené a prosíme za všechny, kdo potřebují 

oddech; ať přijmou k odpočinku i Ježíšovu nabídku: „Pojďte ke mně, všichni, kdo se 

lopotíte a jste obtíženi, a já vás občerstvím.“ (Mt 11,28) 

Učíme se spojit dvě věci: „Pamatuj na den odpočinku, že ti má být svatý.“ (Ex 20,8) Ale 

ani čas dovolených nám nemá vzít svobodu křesťana pro Boží věci. Zde platí: „Neděle je 

pro člověka, a ne člověk pro neděli. 
 

Výzva biskupů věřícím k nadcházejícím parlamentním volbám 

Milí bratři a sestry, na podzim nás čekají parlamentní volby. Nejsou jen jedněmi z 

mnohých, každé volby jsou jedinečné a důležité, možná něčím významné a přelomové, 

protože zajišťují naší zemi další směřování. Kardinál František Tomášek prohlásil 

v listopadu 1989: „V této důležité hodině zápasu za pravdu a spravedlnost v naší zemi 

jsem já i katolická církev na straně národa.“ Opakujeme tato jeho slova jako závazek, 

který trvá. Katolická církev v této zemi chce i v tomto okamžiku stát na straně národa. Co 

to ale znamená dnes, více než třicet let po Sametové revoluci? Znamená to, že jestliže jsme 

křesťané – katolíci, máme být také dobrými občany a sousedy. Pro společné dobro naší 

země chceme udělat všechno to, co můžeme. V první řadě je třeba jít k volbám. Křesťan 

by neměl volit jen podle osobních preferencí, ale měl by mít vždy na zřeteli obecné 

dobro, a tím i křesťanskou lásku k bližnímu. Je třeba dobře rozmýšlet nad 

prezentovanými volebními programy a prohlášeními, abychom nepodporovali ty, 

jejichž úmysly jsou v rozporu s katolickým učením, například v oblasti morálky, 

spravedlnosti či záměry Stvořitele s člověkem. Dále je důležité autenticky žít křesťanský 

život a poctivě pracovat. V neposlední řadě pak je naší čestnou povinností modlitba za naši 

zem a všechny, kteří zde žijí. 

Proto, sestry a bratři, nyní vyzýváme k tomu, abychom přispěli k obnově naší země 

osvědčenými prostředky: modlitbou a postem. Čtyřicet dní před volbami se vytrvale 

modleme za jejich dobrý výsledek. Může se tak například dít společnou modlitbou desátku 

růžence „Který Ducha Svatého seslal“ ve farnostech či v rodinách, přímluvami za dar 

moudrosti pro voliče i kandidáty během bohoslužeb, stejně jako při společné modlitbě 

doma. První pátek v měsíci říjnu by bylo velmi vhodné se společně postit na tento úmysl. 

Kromě těchto podnětů je samozřejmě možné ve prospěch budoucnosti naší země udělat 

mnoho dalšího, kreativitě se meze nekladou. 

K dobré a zodpovědné volbě podpořené duchovním úsilím Vám ze srdce žehnáme! 

Biskupové Čech, Moravy a Slezska, Velehrad, 7. 7. 2021   (více k tématu nabízí nový KT) 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100       Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013) 

  www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o.Radomír 731 626 515 
 

http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


Vyzkoušejte digitální KT.  

Zatím ve zkušební verzi běží nový dig. KT na webu katyd.cirkev.cz. Stačí se zaregistrovat 

a do konce srpna máte k dispozici zdarma celý obsah novin. Nové vydání je vždy ve středu. 

Farní rady – pastorační a ekonomická 

*Vzhledem k tomu, že stávající rady (díky pandemii) téměř rok „přesluhují“ a na podzim 

se nepodařilo uvést věci do chodu, je třeba se nyní připravit na nové volby pro jejich 

doplnění apod. Proto v Krásensku a v Ruprechtově budou po skončení příští nedělní mše 

svaté rozdány čisté lístky a propisky, aby každý dospělý člen farnosti mohl navrhnout 

vhodné kandidáty. Klidně i deset. Můžete si lístek připravit v klidu i doma a donést již 

napsaný. Takže máte týden na rozmyšlenou.       Podotýkám, že do ekonomické se volí 

max.3 lidé, takže na lístku pod čarou uveďte případně i 1-2 kandidáty do rady ekonomické. 

*setkání ještě stávající pastorační rady z Krásenska a zástupců ze Studnic se uskuteční na 

faře v Krásensku ve středu 26.5. v 19h. 
 
 

 

Audiokniha Christus vivit 

Posynodní apoštolskou exhortaci Christus vivit vydalo audio nakladatelství Slyš.to s.r.o. 

ve spolupráci s Asociací křesťanských spolků mládeže z.s. jako audioknihu. Audioknihu 

můžete zdarma poslouchat nebo si ji stáhnout na: slys.to v sekci Audioknihy zdarma. 

Kristýna Garguláková, Sekce pro mládež AO 
 

Významný rok 2021   

Kromě již výše (a dříve) připomínaných oslav sv. Josefa si v naší církvi letos připomínáme 

ještě 4 další významné osobnosti. Především sv.Ludmilu, která zemřela před 1100lety a 40 

let od vyhlášení sv. Cyrila a Metoděje spolupatrony Evropy. A dále ctihodného sluhu 

Božího arcibiskupa Stojana, který nastoupil do úřadu arcibiskupa právě před 100 lety; byl 

nejen obnovitelem Velehradu a Hostýna, ale i náboženského života Moravy. 
 

Psychologické poradenství pro rodiny online 

Rodiny se aktuálně ocitají v opakované zátěži, kdy jsou uzavřeny doma, hledají jiný 

způsob fungování. Online poradenství za účelem adaptace výchovy na dítě bez možnosti 

využití jiných služeb slouží jako prevence propadu do závažnějšího stavu dítěte a rovněž 

jako psychohygienická opatření pro rodiče. Forma: Zoom, Skype, GMeet, WhatsApp aj. 

Podpořeno: MPSV (pro rodinu zdarma), je možné využít až 6 setkání v délce 30-50 minut 

Nabídka trvá do vyčerpání kapacity. Přihlášení: Mám zájem o online poradenství - zde  

Mgr et Mgr. Martina Friedlová (poradenský psycholog, rodinný terapeut),  

Mgr. Jakub Majetny  a Mgr. Jana Máchová – psychologové. martina.friedlova@upol.cz  
 

 

 

Prodej knih a obrázků 

Centrum pro rodinu Vyškov  L Štěpánková 775 303 840. Více a aktuálně: vyskov.dcpr.cz 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSemilc04ZQSAB9tlNfyvHvt87A9uNuE8hWZzyXkUgaFnd7_gg/viewform?usp=sf_link
mailto:martina.friedlova@upol.cz

